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 645פרוטוקול ישיבת מליאת מועצה לא מן המניין מספר 

 בחדר ישיבות במוקד  20:45בשעה  1.2.26אשר התקיימה ביום א'  

 

 

ראש המועצה, אלון ללוש, שירה לנדסמן,  מיכה שחף,    - הילה בן הראש חכמון  נוכחים:  
 . גלעד בן מיכאל, שלי ויקינסקי, מירי פינס אמיר

 . אלי פיינברג, דקלה הרמן כהן, אורנית אגם, מאיה ורפמן לא נכחו:

גזברית המועצה )בזום(,    –מנכ"ל המועצה, אורלי דהאן  –שירי רפפורט  משתתפים:
לשכת מנכ"ל, מיכל מעיין   - מבקר, עינבל מיכלוביץ יוגב  –עו"ד חן סומך, עודד שגב 

 מנהלת לשכת ראש המועצה, תושבים.  –סימון  
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 פרוטוקול

   אני פותחת את ישיבת המועצה שלא מן המניין.   הילה בן הראש חכמון: 

 * מדברים יחד, לא ברור. 

חכמון:  הראש  בן  הסצנה    הילה  לאור  רקע  שנייה  לך  ונותנת  אפתח  אני  חן,  רגע 

 שנעשתה פה עכשיו.  

 . 645אני פותחת את ישיבת המועצה שלא מן המניין מספר  

 

חן, רק לעדכן, ועדת הביקורת התכנסה עם שלושה דוחות    הילה בן הראש חכמון: 

ביקורת שהונחו בפניה, עודד מבקר המועצה נמצא פה, יכול להרחיב את העובדות.  

 האמת אולי עדיף שתציג את זה. 

אז נתחיל ככה. קודם כל, כל הדוחות שלי וגם הדוח המפורט של משרד    עודד שגב: 

ימים, משרד הפנים בעיסוקיו שלו    550הפנים הגיעו באיחור. אני הייתי במילואים  

 במהלך המלחמה.  

של   דוחות  סדר,  עכשיו  עושים  אנחנו  הדוחות,  של  2023-2024אז  גם  מפורט  דוח   ,

שלי גם יגיעו בקרוב    2025יגיע בקרוב ועוד דוחות של    2025של משרד הפנים.    2024

 לוועדת ביקורת ויגיעו לפה.  

 - נגע הדוחות שכרגע יש 

רגע, שנייה לפני. אני רוצה שפשוט חן יתן את ההתייחסות    הילה בן הראש חכמון: 

 המשפטית שלו לסצנה שהייתה פה. 

 - 20/10בתאריך    עודד שגב: 
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 כי בעצם הם לא חתמו.   הילה בן הראש חכמון: 

 רק רגע, אני אגע בזה.   עודד שגב: 

 בועדת הביקורת?   י חבר   ם ה   חן סומך: 

 * מדברים יחד, לא ברור. 

 אורנית, רק אורנית ודקלה. מאיה לא.    עודד שגב: 

אני ישבתי איתם, נפגשתי עם אלי פיינברג, כל חברי ועדת ביקורת, הצגתי    20/10- ב 

אמור   לא  אני  אמרו,  הם  הדוחות.  כל  על  כביכול  דנו  ישבנו,  ה..  שלושת  את  להם 

כל   מול  אותם  לאשר  ביקשתי  פרוטוקולים,  לרשום  ביקשתי  פרוטוקולים,  לרשום 

עד היום, אני    20/10- ה פה. מ חברי הוועדה ולשלוח אליי כדי שנוכל להעלות את ז 

 - חושב שפנינו מספיק, אני פניתי לפחות 

 רגע, מי יושב ראש ועדת הביקורת?   חן סומך: 

, דיקלה, שירה וגלעד  אורנית אלי הוא יו''ר ועדת הביקורת.    הילה בן הראש חכמון: 

 חברים בוועדה, גלעד עד היום לא ישב בוועדה, גיל ישב. 

גיל היה לנו פה. ואנחנו רוצים להשלים תהליך. בסוף המועצה מקבלת    עודד שגב: 

או   כזה  פרוטוקול  חסר  שם,  חסר  פה,  חסר  ביקורת,  דו"ח  שחסר  הערות  פעם  כל 

לידיעת    , אחר  להביא  חתום,  הפרוטוקול  את  להביא  צריך  הנוהל  מבחינת  אז 

 - המועצה ואחר כך שנוכל לפרסם את הדוחות 

 ישיבה * גלעד בן מיכאל יצא מה 

סומך:  ה   חן  ועדת  ישיבה  במהלך  של  הערות  איזשהם  היו  הביקורת,  ועדת  בפני 

 הביקורת? 
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שגב:  אני  הוצג,    עודד  הפרוטוקולים.  בתוך  מופיע  הכל  הערות,  מיני  כל  העירו 

כדי לנסות להקל עליהם כי היה    , שלחתי להם פרוטוקולים על סמך הדברים שלהם 

את   הוועדה  חברי  מול  לאשר  הוועדה  ליו''ר  שלחתי  כזה.  משהו  או  עומס  איזשהו 

 הפרוטוקולים. זה היה אמור לעלות חודש שעבר כבר. 

רגע, היה זימון לפני חודש. התרענו בפני אלי מספר פעמים, נכתבו    שירי רפפורט : 

לו מיילים, ראינו שאין תגובה, זימנו ישיבה לפני חודש, באותו יום הוא ביקש שאני  

על   יחתמו  שהם  הזדמנות  עוד  לתת  זה,  את  להסיר  הסכמתי  זה,  את  אסיר 

 תשובות הן.. הפרוטוקולים. במהלך החודש האחרון עודד פנה שוב פעמיים ושוב ה 

 הפרוטוקולים בכללי הם לא חשופים.   חן סומך: 

 נכון.   שירי רפפורט: 

 אז בואו נתקדם.   חן סומך: 

 - אז עכשיו אני אגע בקצרה   עודד שגב: 

 .. לועדה החומר הועבר  .  שהם זה.. שהם טוענים שזה לא.. בסדר.   חן סומך: 

 * מדברים יחד, לא ברור. 

 ..הוא משיב לך למייל וכתב שיש להם עוד כמה עניינים.   הילה בן הראש חכמון: 

 יש התייחסות בכתב   , בועדת הביקורת היה דיון    חן סומך: 

יש פניות    , חשוב לי לציין שחוץ מדוחות הביקורת . אני אגע..  הכל בסדר   עודד שגב: 

פה.   בזה  נגעו  תושבים,  אליי  אז  של  ישירות  תושבים שמגיעות  של  פניות  המון  יש 

שמתקבל   מייל  וכל  בטלפון  גם  בוואטסאפ,  גם  מענה  תושב שלא מקבל ממני  ואין 

גם להילה ולא אליי, אני מוודא מול הילה ומול שירי שלפחות התושב מקבל מענה.  
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זה מענה, וגם אם זה לא מתאים לתושב אז הוא מקבל מענה. זה מהבחינה    ' לא ' גם  

 הזאת. 

 חזר לישיבה * גלעד בן מיכאל  

חכמון:  הראש  בן  זמין    הילה  מאוד  אתה  רבה.  תודה  ממש  רבה,  תודה  ועודד, 

התשובה    נותן ו לתושבים   את  לתת  המקסימום  את  באמת  ועושה  ענייני  מענה 

 האולטימטיבית ואנחנו מעריכים את זה. 

ועל כל דבר,    עודד שגב:  אז כמובן, חברי מועצה מוזמנים לפנות תמיד על כל דוח 

 אני זמין לכולם.  

 - אני אגע בדוחות 

 * מדברים יחד, לא ברור. 

 

   .  2024דיון ואישור דו"ח הביקורת המפורט של מבקר משרד הפנים לשנת  .  1

  אני אגע שנייה בדוחות, אז יש לנו את הדוח המפורט של משרד הפנים,   עודד שגב: 

זה דוח שמשרד הפנים עורך במקביל לדוח הכספי שהוא מבצע. משרד הפנים נותן  

הערות, בוחן שם כל מיני פרמטרים שלו, לנו למועצה אין שליטה על הדבר הזה מה  

 הוא בודק, איך הוא בודק וכל זה.  

שנת   של  המפורט  של    - '  24הדוח  הליקויים  כל  על  ביקורת  ועדת  חברי  עם  עברתי 

', כל הליקויים תוקנו למעט שני ליקויים שזה כל מיני ועדות, ועדת הקצאת  23שנת 

 מקרקעין, ועוד איזו הרשאה שיש פה לאיזה עובדת בשכר.  

חברי הוועדה קיבלו את ההסברים של המועצה, הסברים שמניחים את הדעת ואין  

' הוא דוח,  24פה מעבר לזה. אני יכול להגיד שהדוח המפורט של משרד הפנים לשנת 

היה   מועצה  שכל  הלוואי  מקומות,  בעוד  נמצא  שאני  איפה  יודע  לא  שכל,  הלוואי 
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הזאת,   מהבחינה  אז  כזה.  דוח  הם  הדוח,  להם  הדברים.  על  עברנו  איתם,  עברתי 

 . יכולים להגיד אם יש להם דברים נוספים, אחרים, להעיר 

 

 ניגע בדוח שקיפות המידע באתר האינטרנט, אז נגעתי באתר אינטרנט. 

 לא צריך להצביע על זה?   : עינבל מיכלוביץ יוגב 

נעלה את    עודד שגב:  יש הערות, שאלות? אחר כך  לא צריך להצביע על זה אפילו. 

 כולם. אני רק אעבור על כולם ואז נעלה אחד אחד.  

 

לשנת  .  3 המועצה  מבקר  דוח  ואישור  באתר    2024דיון  המידע  פרסום  בנושא 

 המועצה.   

על האתר בעקבות כל    דוח שקיפות המידע באתר האינטרנט אז עברתי   : עודד שגב 

ודברים   פרסומים  מיני  כל  אליי,  שפנו  מועצה  חברי  של  תושבים,  של  פניות  מיני 

של   חוסרים  מיני  כל  היו  נגיש,  כן  היה  האתר  נגיש.  כן  נגיש  לא  והאתר  כאלה, 

פרוטוקולים פה ושם, כל דבר שפניתי טופל מידי, כולל פניית פתיחה למבקר, אליי,  

ולאו דווקא במיי  יכול להזין מלל בתוך האתר,  דרך האתר  ל או משהו כזה, תושב 

 שולח לי, זה מגיע אליי למייל ואני מטפל מולו. 

  עולה אז רגע, עודד, בעניין של האתר, אני רק אגיד שבשבוע הבא,    שירי רפפורט : 

בעצם   המנהלים  כל  ההערות.  כל  של  הטמעה  כל  עם  חדש,  אתר  בהרצה,  האתר 

יכן. יש טפסים דיגיטליים  נ במועצה עברו על האתר, מיכל מרכזת את זה, תודה לש 

 רבים וחדשים כמעט לכל מחלקה, לכל מנהל, שיעלה כמה שיותר מהר. 

 ותהיה לו התאמה לסלולר שזה הכי חשוב.   הילה בן הראש חכמון: 
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וחשוב להגיד כל דבר שיש למישהו, חבר מועצה, שחסר משהו? להעיר,    עודד שגב: 

להגיד ואני מפנה לגורמים המקצועיים במועצה ומטפלים בזה לרוב. בכל המקרים  

עד היום שנתקלתי, מטפלים. אז זה מבחינת האתר, נקבל שדרוג ככה שמהבחינה  

 הזאת אנחנו מכוסים.  

 

לשנת  .  2 המועצה  מבקר  דוח  ואישור  יום    2023דיון  מרכז  הקמת  פרויקט  בנושא 

   לתעסוקה.  

כבר נגעתם בדוח השלישי, זה מרכז יום לתעסוקה. היה פה מכרז שיצא    עודד שגב: 

בעיות   מיני  כל  היו  פה,  קבלן שעבד  היה  דקות.  כמה  לפני  בזה  נגעה  הילה  לקבלן, 

אמור   היה  שהוא  מסוימים  שלבים  היו  לפני,  תשלומים  קיבל  הקבלן,  של  בעבודה 

השלבים שהוא בכלל  לסיים, שלב א' עד עבודה מסוימת ולקבל כסף, קיבל כסף לפני  

סיים. כל מיני עבודות שלא נכללו בכלל בתכנון המקורי, כל מיני תוספות ששולמו  

בהם,   נגעה  שהילה  האלה  הדברים  וכל  החיצוני  הפיתוח  כל  מתוכללות,  שהיו  בלי 

נוספת,   הערכה  בדיקה,  מחדש,  חשיבה  עשו  נעצרה,  העבודה  רבות.  לתוספות  גרם 

למכרז חדש ומתחילים לעבוד על מרכז היום הזה כדי לסיים    השיגו את הכסף ויצאו 

 את העבודה. 

 עם אותו קבלן?   מיכה שחף: 

שגב:  כל    עודד  את  קיבל  העבודה.  איתו  הסתיימה  שהיה,  הקבלן  אחר.  קבלן  לא, 

הכספים שלו, כל מה שהיה מגיע לו, הסתיימה העבודה, הסתיימה ההתחייבות של  

מולו  מבחינת    . המועצה  זה  בקרוב.  לעבוד  ויתחיל  חדש  קבלן  יגיע  למכרז,  יצאו 

 הדוחות.  

הדוחות הבאים יעלו גם לוועדת ביקורת בחודש הקרוב, אני מקווה, חודש חודשיים  

 הקרובים, ויגיעו לפה גם כדי שנעשה סדר בכל הנושאים האלה וזהו. 
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ללוש:  מעניין    אלון  לא  זה  כי  יצאו,  המועצה  חברות  למה  להבין  הצלחתי  לא  אני 

 אותן וועדת ביקורת? 

 * מדברים יחד, לא ברור. 

 - הן טוענות שכיוון שוועדה הביקורת לא מסרה את ההמלצות שלה   חן סומך: 

 עכשיו, נכון.   : שירה לנדסמן 

אז זה כאילו תנאי לתוקפה של הישיבה הזאת לצורך העניין. כאן טוען    חן סומך: 

מבקר המועצה שהדברים מצאו את הביטוי שלהם והם לא היו מוכנים לחתום על  

 הפרוטוקול. יש מועד, כמה זמן עבר מאז המועד שהמצאת? 

עברו ארבעה חודשים. החוק לדעתי זה חודשיים עד חודשיים, זה זמן    עודד שגב: 

 - סביר להגיב לפרוטוקולים ואנחנו 

את השאילתא שהן הכינו בהתחלה לקבוע זמן להגשת דוחות וכולי, על    אלון ללוש: 

 עצמה, על ועדת ביקורת שמנוהלת על ידי אופוזיציה, זה לא תוקף אני מבין. 

 - אין מחלוקת   עודד שגב: 

 לא, לא, בסדר, מאה אחוז. אני רק רציתי להבין, תודה.   אלון ללוש: 

 ההבנה שלך נכונה.   חן סומך: 

אז מוזמנים    עודד שגב:  יש שאלות  סיימתי. אם  אני מבחינתי  זהו,  תודה.  אוקיי, 

 בשמחה. 

 צריכים לאשר את הדוחות האלה.   חן סומך: 

 רגע, אז החוק קובע?   הילה בן הראש חכמון: 

 - החוק קובע שאחרי חודשיים, אבל   חן סומך: 
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 * מדברים יחד, לא ברור. 

 - אנחנו רוצים להמשיך לסיים את התהליך. הפרוטוקולים לא חתומים   עודד שגב: 

 מה המשמעות שהפרוטוקולים לא חתומים?   : שירה לנדסמן 

אבל מבחינתנו    , יכול להיות שאנחנו לא נפרסם את הדוחות האלה באתר   עודד שגב: 

 - הפרוצדורה מסתיימת וברגע שישלחו את הפרוטוקולים 

יש פה כשל טכני   חן סומך:  ועדת הביקורת  של הזמן   לכאורה  . בכל הכבוד הראוי, 

עשתה את הדיון שלה. אי החתימה של הפרוטוקולים היא טכנית במהות שלה. יש  

כאן גם מועצה שבסופו של דבר יכולה לתת את ה.. עבר מספיק זמן, הם יוכלו לקבל  

 ולהעיר כל הערה שהם רוצים, והם העירו הערות. 

אנחנו מתרשמים שאי החתימה של הפרוטוקולים היא לא בגלל סיבה    מיכה שחף: 

 - מהותית, אלא ניסיון לעכב 

שגב:  להעיר    עודד  יכול  אתה  בסוף  כי  מהותית  סיבה  להיות  אמורה  לא  תראה, 

בפרוטוקול מה שאתה רוצה ולהגיד, לתת את ההמלצה לראשת המועצה אם בדוח  

ולהגיד   לבוא  יכולים  עלה משהו,  מה,  יודע  קריטריונים מסוימים שלא  עלו מספר 

בנושא הזה שהעלה מש  ביקורת,  ועדת  רד  לראשת המועצה, "המלצה שלנו שבתור 

הפנים או אתה העלית בדוח הספציפי לעשות, מה שהשבת, אנחנו מבחינתנו רוצים  

 לעשות עוד אחת, שתיים, שלוש כדי למנוע את הנושא הזה להבא." 

 לא הרגשתי שזו הסיבה לדחייה.   מיכה שחף: 

 אני לא יודעת מה הרגשתי ומה לא הרגשתי.   עודד שגב: 

 הוא כתב לנו במייל.   הילה בן הראש חכמון: 
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בינואר. "שלחתי לבנות, ממתין לתשובה    19- יש לי הודעה ממנו מה   שירי רפפורט : 

 יש איזה עניין שמעסיק אותן, מקווה שיתפנו מהר." 

 עניין שמעסיק אותן   : אמיר מירי פינס  

 שמעסיק אותן   עניין   שירי רפפורט : 

 בלי קשר לוועדה? שבגללו הן לא פנויות לענות?   : מירי פינס אמיר 

 כנראה.   שירי רפפורט: 

 * מדברים יחד, לא ברור. 

חכמון:  בן הראש  על    הילה  לחתום  היה  הוא מבחינתו  שנייה.  לציין  רוצה  רק  אני 

 הדוח ולהעביר אותו, הן מסרבות לחתום, דקלה ואורנית שהן חברות בוועדה. 

 אני לא זוכרת שביקשו ממני לחתום ולא חתמתי, וגם גיל.   שירה לנדסמן: 

 זה על הדוח או על פרוטוקולים?   גלעד בן מיכאל: 

 זה על כל הדוחות. זה כאילו הישיבה היא על הפרוטוקול.   עודד שגב: 

 אין פרוטוקול, הוא כתב פרוטוקול?   גלעד בן מיכאל: 

 יש פרוטוקולים.   עודד שגב: 

 עודד כתב,    שירה לנדסמן: 

 עודד עשה את זה.   הילה בן הראש חכמון: 

העברתי להן פרוטוקולים אם היו להם הסתייגויות, אז בשמחה, הייתי    עודד שגב: 

 משנה. 
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 ? רוצה את השרשורים שיש פה עם עודד הו  מיש   שירי רפפורט: 

 * מדברים יחד, לא ברור. 

באוקטובר. הוא אמר    20- הדבר האחרון בקבוצה זה התכתבות מה   שירה לנדסמן: 

 "לפני הישיבה". 

חכמון:  הראש  בן  את    הילה  אבל  ולכן..  הן  אלא  הבעיה  את  שלא  יודע  הוא 

 הפרוטוקולים הוא שלח לכם? 

 דנו בהם.   שירה לנדסמן: 

 - דנתם ואז עודד הוציא פרוטוקול   הילה בן הראש חכמון: 

 אני העברתי ליו''ר.   עודד שגב: 

 העברת ליו"ר, אתה בסדר גמור.   הילה בן הראש חכמון: 

בן מיכאל:  מעון    גלעד  על  אני חושב שהדוח שקראתי  יש שאלה קצת מהותית.  לי 

לי את ההתנהלות של המועצה הקודמת גם בסיפור של אולם   היום הוא די מזכיר 

 הספורט. 

 ברור, זה אחד לאחד.   הילה בן הראש חכמון: 

אז השאלה אם אין פה צורך להתייחסות קצת יותר רוחבית לנושא   גלעד בן מיכאל: 

היום, כי הסיכום שלך של הדוח של מעו  דוח ספציפי על מעוני  היום    ן הזה מאשר 

 נותן המלצות איך להימנע מזה בהמשך ומיד אחרי זה עשו את זה שוב. 

חכמון:  הראש  בן  המטרה    הילה  ובעצם  לגמרי  איתך  מסכימה  אני  לך,  אגיד  אני 

לבקש   סמכות  לי  יש  בחוק  לבקשתי,  היה  זה  היום  המעון  של  הזה  הדוח  הייתה, 

לי   היה  אומר,  שאתה  כמו  ובדיוק  ואחרות  כאלה  ביקורות  לבצע  המועצה  ממבקר 

טעויות   על  לחזור  לא  כדי  בוודאי  בשעתו,  הכשל  היה  איפה  להבין  שנייה  חשוב 
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אירוע,   חתיכת  עם  פה  מתמודדים  אנחנו  בסוף  כי  אנחנו,  איך  לראות  וגם  בעתיד 

כפיל לבן באמצע שכונת מגורים בלי שום   פה מבנה שעומד  יש  שלמעלה משנתיים 

שההורים   מה  כל  על  נדבר  ולא  בסדר?  אחת,  בלבנה  ולו  אותו  לקדם  שלנו  יכולת 

ו  הזה  הפרויקט  של  מההקפאה  כתוצאה  חווים  והילדים  אני  חווים  באמת,  לכן, 

עודד   את  שלחתי  הזה.  הסיפור  של  עמוקה  ביקורת  ולעשות  לבוא  מעודד  ביקשתי 

לדבר גם עם הקבלן וזה, לצערנו הרב לא שיתפו עם עודד פעולה מעבר למידע שהיה  

בשאלות   התמקד  ועודד  יצא,  שהוא  במתכונת  יצא  הדוח  ולכן  לו  לתת  ויכולנו  לנו 

 את התשובות.   ן שהוא יכל לתת עליה 

בסוף חשוב להזכיר שהדוחות האלה, אין בהם שום עניין לבוא ולהצביע    עודד שגב: 

הבעיה,   מה  הכשל,  היה  איפה  ולהציג  לבוא  המטרה  בסוף  שהוא אשם.  מישהו  על 

 ולראות להבא שהמועצה מתייעלת ומשפרת את עצמה. זו המטרה העיקרית. 

מיכאל:  בן  פרויקטים    גלעד  ריבוי  של  עין  מראית  מייצרים  שבו  דפוס  פשוט  זה 

כשבפועל לא מתקצבים אותם לכדי גמר. זה נראה, אם יש פיל לבן באמצע שכונת  

 המגורים אז יש ממותה לבנה. בסמוך לבית ספר "נוף צורים". 

 לגמרי.   הילה בן הראש חכמון: 

ומרגיש לי שזה משהו שנכון להצביע עליו כמגמה ולא רק להשאיר    גלעד בן מיכאל: 

אותו כמקרה בדיד שבו לא ביצעו הערכה נכונה. כשזו לא הערכה נכונה חד פעמית,  

 אפשר לחיות עם זה. כשמדובר בדפוס, צריך גם להגיד את זה. 

חכמון:  הראש  בן  שהיא    הילה  מה  ורונית,  הגמלאים  למועדון  גם  נכון  זה  ואגב, 

אמרה פה, היא בדיוק התכוונה לדבר הזה כי גם שמה התקשרו, יצאו למכרז בחסר,  

בלי לתת משמעויות לדבר הזה אז כתוצאה מזה, כשהגיעו תוך כדי עבודות הביצוע  

ג  הפרגולה  ביטול  הפרגולה,  את  לבטל  צריך  היה  אז  כסף  מספיק  שאין  ורם  זיהו 

לקרינה של שמש שמחמם את המקום והופך אותו להיות כמו אקווריום לוהט בימי  
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הקיץ החמים שגם פה אנחנו צריכים עכשיו לתקצב, למצוא מקורות כספים נוספים  

 על מנת להצליל אותו, להוסיף שמה מזגנים. 

 גם ההנגשה.   אלון ללוש: 

חכמון:  הראש  בן  הניקוז    הילה  של  הנושא  עצמו,  המבנה  של  ההנגשה  של  הנושא 

איתו  מתחילים    שיש  ואנחנו  המבנה  לתוך  חודרים  המים  גשם  טיפת  ובכל  בעיה 

הצטיידות,   בלי  מבנה  סיימו  המקום.  של  ההצטיידות  על  בכלל  נדבר  ושלא  לגרוף 

מצאנו   פה  אנחנו  וגם  הזה  המקום  את  לצייד  כסף  השאירו  לא  תקציבים,  בלי 

זה    מקורות תקציביים יש מאין על מנת באמת לאפשר את הפתיחה של המקום. אז 

 לחלוטין דפוס התנהגות. 

 העיקר לתקוע שלט "התחלנו בנייה, פרויקט."   אלון ללוש: 

שלטים    200- "התחלנו, עשינו ואנחנו קידמנו ובאנו וזה," ו   הילה בן הראש חכמון: 

 לאורך כל הבנייה. 

 הוא לא יקום.   אלון ללוש: 

שחף  האלה    : מיכה  הדוחות  את  לאשר  שלנו  הדחיפות  מה  להבין,  רוצה  רק  אני 

 עכשיו? זאת אומרת, מה יקרה אם נדחה את זה? 

', חלק מהבדיקות שלו הוא  24- בסוף משרד הפנים בדוח המפורט נגיד ל   עודד שגב: 

התכנסה.   לא  ביקורת התכנסה,  ועדת  "אוקיי,  אומר,  הוא  ואז  הוועדות  בודק את 

 יש פרוטוקול, אין פרוטוקול." ואז אנחנו מקבלים הערות מיותרות. 

 ועדיין אין פרוטוקול.   : מיכה שחף 

אנחנו עוצרים את ההקלטה והזום לצורך התייעצות פנימית    הילה בן הראש חכמון: 

 שלנו. 
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 . למספר דקות   * ההקלטה נעצרה 

 

חכמון:  הראש  בן  זה    הילה  את  להעלות  לגמרי  יכולים  אנחנו  האלה  בנסיבות 

 להצבעה. 

ללוש:  כאחד    אלון  שהוועדות,  חושב  אני  הוועדות,  על  מילה  להגיד  רוצה  רק  אני 

שהוא גם חבר מועצה וראש ועדה וגם כשהייתי יו''ר ועדת ביטחון, אני חושב שיש  

לנו אחריות כחברי המועצה כשיש לנו דיונים להוציא סיכומים ולהפיץ אותם הכי  

וחשוב   פה  כי בסוף אנחנו עושים  ולהפיץ דברים,  שהדברים שנעשים  מהר שאפשר 

 בוועדות, ונעשים, שייראו אז בואו נשלים את הפרט הקטן. 

 אבל את זה הם עושים.   מירי פינס אמיר: 

 אני לא חושב שזה לא קורה.   גלעד בן מיכאל: 

 כן, אני לא חושבת שזה לא קורה.   שירה לנדסמן: 

זה. אני לא בא בנזיפה, אני    אלון ללוש:  נקפיד על  לא, אני אומר בסדר אבל בואו 

 שאנשים יראו את זה.   חשוב אומר בואו נקפיד על זה כי  

בסדר, אז אני מעלה להצבעה, שלושת הדוחות, מי בעד? פה    הילה בן הראש חכמון: 

 אחד. 

את דו"ח הביקורת המפורט של מבקר משרד    פה אחד   החלטה: המועצה מאשרת 

   . 2024הפנים לשנת  

   

את דו"ח הביקורת של מבקר המועצה לשנת    פה אחד   המועצה מאשרת החלטה:  

   . בנושא פרויקט הקמת מרכז יום לתעסוקה   2023
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את דו"ח הביקורת של מבקר המועצה לשנת  פה אחד  המועצה מאשרת  החלטה:  

   . בנושא פרסום המידע באתר המועצה   2024

 

 . שלא מן המניין אני נועלת את ישיבת המועצה הילה בן הראש חכמון: 

 הישיבה ננעלה 

 בברכה, 

 

 הילה בן הראש חכמון, ראש המועצה שירי רפפורט, מנכ"ל המועצה

 


